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Vídeň a Praha posílí hospodářskou spolupráci 

Budoucnost ekonomiky spočívá podle Vídeňské hospodářské komory v partnerství mezi 

metropolitními oblastmi. Její vedení proto po nedávném setkání s pražským protějškem plánuje 

zintenzivnit spolupráci s českou metropolí a společně využít hospodářský potenciál 

středoevropského prostoru. 

Vídeň a Prahu spojuje nejen společná historie, ale také značné možnosti pro silný ekonomický 

růst. Uvedl to prezident Vídeňské hospodářské komory Walter Ruck při pracovním setkání  

se svým kolegou z Hospodářské komory hlavního města Prahy Petrem Michalem. Vídeň se proto 

chystá zaměřit na intenzivnější rozvoj dosavadní spolupráce s českou metropolí. 

Ruck je přesvědčen, že budoucnost náleží metropolitním regionům, protože právě ty soustřeďují 

největší podíl ekonomické aktivity. Rakouská metropole se hospodářsky vyvíjí výrazně 

dynamičtěji než zbytek země. To je podle Vídeňské hospodářské komory dáno tím, že města jako 

Vídeň mají velmi rozmanitou ekonomickou strukturu. Daří se zde posilovat pestrost jednotlivých 

odvětví i vyvážené zastoupení firem různých velikostí.  

Společně s Vídní a okolními metropolitními oblastmi – Prahou, Bratislavou a Budapeští – by tak 

podle Rucka mohl vzniknout hospodářský prostor s mimořádným potenciálem. Už dnes přitom 

společný ekonomický výkon těchto regionů převyšuje celé Rakousko. 

„Abychom tento potenciál dokázali plně využít, potřebujeme lepší propojení – jak na úrovni 

spolupráce, tak v oblasti dopravní infrastruktury,“ vysvětlil Ruck. Výrazně by podle něj pomohla 

například vysokorychlostní železniční trať, která by Vídeň a Prahu ještě více sblížila. 

Česká republika přitom dlouhodobě patří mezi nejdůležitější obchodní partnery rakouské 

metropole. Vídeňské firmy loni vyvezly do Česka zboží v hodnotě přibližně 1,2 miliardy eur. 

Celkový obchodní obrat mezi oběma zeměmi přesahuje 2,5 miliardy eur. 

 

Fotografie 

Prezident Vídeňské hospodářské komory Walter Ruck při setkání se svým protějškem 

z Hospodářské komory hlavního města Prahy Petrem Michalem © WKW/Florian Wieser 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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